

**Nagovor predsednika Državnega sveta, g. Marka Lotriča, na Slavnostni akademiji FOŠ, 20. december 2023**

**Spoštovani**

- **dekan Fakultete za organizacijske študije prof. dr. BORIS BUKOVEC,**
- **prodekanja prof. dr. ANNMARIE GORENC ZORAN,**
- **župan Mestne občine Novo mesto GREGOR MACEDONI,**
- **cenjeni dekani fakultet, akademski zbor,**
- **diplomanti,**
- **prejemniki Priznanj odličnosti FOŠ**
- **gospe in gospodje.**

V veliko čast mi je, da vas lahko nagovorim v imenu Državnega sveta, drugega doma slovenskega parlamenta in prvega doma civilne družbe, ter v svojem osebnem imenu **na vaši slavnostni akademiji.**

Sam prihajam iz gospodarstva in se zavedam, da so **človeški viri ključni.** Ustrezno usposobljeni kadri, ki jih na vedno več področjih primanjkuje – posamezniki, ki bodo soustvarjali visoko dodano vrednost, so **ne le gonilo razvoja,** ampak tudi zagotovilo, da bo država lahko na dolgi rok zadostna sredstva vlagala v socialno in solidarno politiko.

S hitrimi spremembami, ki smo jim priča na vseh področjih, so vse bolj potrebni **raznoliki in različni profili kadrov,** zato potrebujemo tudi **raznovrstne in predvsem fleksibilne** izobraževalne programe. **Aplikativno** in raziskovalno usmerjeni študijski programi, pri čemer se fakulteta aktivno **povezuje z okoljem in organizacijami** ter strokovnjaki iz prakse;

priložnost, da študentje **strokovno delovno prakso** opravljajo v partnerskih organizacijah, v realnem delovnem okolju, je zagotovo korak v pravo smer. S tem ne le, da izobražujete mlade talente ampak hkrati pozitivno vplivate tudi na razvoj **Dolenjske in Bele krajine,** ki sta tudi zato regija poslovnih priložnosti in inovativnosti.

Pred 14 leti je Fakulteta za organizacijske študije prinesla v ožje in širše okolje **veliko optimizma** – ta optimizem in poslanstvo ohranja s tem, da skozi **vrata fakultete** vstopajo vedno nove in nove generacije, ki nekaj let kasneje odhajajo bogatejše z znanjem, ki pomaga k razvoju celotne regije.

**Razpršeno omrežje izobraževalnih ustanov** je za enakomeren razvoj vseh delov Slovenije izrednega pomena – zato ga je treba negovati in **spodbujati,** saj je model razpršenega izobraževalnega ustroja pomemben za razvoj podjetij in celotnega lokalnega okolja. Izobrazba praviloma prinaša boljša delovna mesta in večjo dodano vrednost, vse to pa zvišuje kakovost življenja tudi izven velikih urbanih centrov in pripomore k **decentralizaciji.** Ob tem imate **samostojni visokošolski zavodi,** ki ne delujete v okviru obstoječih univerz na področju Republike Slovenije, posebno vlogo.

Za decentralizacijo si v Državnem svetu prizadevamo tudi s hojo po robu možnega v smeri formiranja **drugega nivoja lokalne samouprave,** prizadevanjem za ustanovitev regij oziroma pokrajin, ki so zapisane v slovenski ustavi. Da Slovenija pokrajine potrebuje, so pokazale tudi avgustovske ujme, vsakodnevno pa to dokazuje tudi **gneča na avtocesti do Ljubljane,** ki je ne bi bilo, če bi za centre poleg Ljubljane postavili tudi **ostale regijske centre.** Cilj naših prizadevanj so operativno naravnane pokrajine, ki bodo postavljale lastne prioritete, izvedbo le-teh pa financirale **z lastnimi sredstvi.**

V Državnem svetu, ki predstavlja **medij** med državo in civilno družbo, si s široko zastavljenimi razpravami na različne teme prizadevamo skozi dialog iskati čim bolj **vključujoče in kakovostne rešitve.**

**Kakovost**, ki jo vse bolj povezujemo in doživljamo v povezavi s **človekovimi potrebami, hotenji in pričakovanji**, ima pomembno mesto tudi na vaši fakulteti. Zavedate se, da lahko hitrim spremembam sledimo in se jim prilagodimo le s pridobivanjem novih znanj, ki pomagajo izboljševati kakovost dela in življenja posameznikov, organizacij in skupnosti.

Uspešen in kakovosten študij je **kompleksen proces**, pri katerem je vključenost vseh deležnikov nujen. Veliko pozornosti namenjate tudi mednarodni vpetosti, ki jo nadgrajujete z aktivnim članstvom v številnih konzorcijih, projektih ter povezovalnih mrežah.

Vse to so pomembni koraki za doseganje odličnosti, ki je hkrati gonilna sila izboljšanja uspešnosti.

**Spoštovani prejemniki Priznanj odličnosti** Fakultete za organizacijske študije - veselim se že, da vam bom lahko ob podelitvi priznanj segel v roko in vam zaželel mnogo uspehov tudi v prihodnje.

Spoštovani dekani, akademski zbor, zahvaljujem se vam za vaš prispevek na področju izobraževanja uka željnih in vam želim še mnogo nadobudnih generacij.

Dovolite mi, da vam ob tej priložnosti vsem skupaj voščim še mirne, prijetne praznike in vse dobro letu, ki prihaja.